
“Thank you so much for this

event and for creating

awareness in our community,

it is truly needed!!”

- Survey respondent

94%  said their knowledge

about human trafficking

increased.

94% said they know what steps

to take.

100% said they are likely to

share the information they

learned with others.
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THANKS TO OUR 
SPONSORS & CO-HOSTS:

TAT will be following up with all attendees and providing a fuller impact report in 4-6 months.
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